Nom, prénom

Rue, no

NPA, Ville
No de contrat: 
RECOMMANDE 
Swisscom SA 
Contact Center 
3050 Berne 


Lieu, date
Concerne: refus des modifications contractuelles 

Madame, Monsieur, 

Vous m’avez récemment fait parvenir vos nouvelles conditions générales de vente (CGV), ainsi que la Déclaration générale sur la protection des données. Je n’accepte pas ces modifications contractuelles et tiens à ce que les conditions générales qui prévalaient jusqu’à aujourd’hui soient maintenues. 

En outre, j’exige que les données personnelles me concernant, moi ou ma famille, ne soient collectées ou exploitées que pour ce qui est strictement nécessaire à l’exécution des prestations de mon contrat. Et je vous interdis de les transmettre à toute autre entreprise ou entité.

Dans ce contexte, je vous demande de supprimer immédiatement toutes les données personnelles déjà récoltées me concernant, moi ou ma famille, et qui ne sont pas nécessaires à l’exécution de mon contrat et de sa facturation. 
Je refuse également l’établissement, l’enregistrement et l’utilisation de mon empreinte vocale. Au cas où cela aurait déjà été fait, je vous demande de l'effacer immédiatement. 

En vous remerciant de prendre bonne note de ce qui précède, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations. 


Nom, prénom

Signature
