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[bookmark: _GoBack]Adresse 
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	Exersuisse AG
	Dr Sandra Thomas
	Rue du Simplon 32
	1006 Lausanne
	

Lieu et date


Rupture de contrat et remboursement


Madame,
Le XX.XX.20XX, j’ai acheté / renouvelé un abonnement de fitness auprès de la société Exersuisse avec date d’expiration au XX.XX.20XX. Je me suis acquitté de la somme de XXX Fr. pour une durée de XX mois.
En date du 7 juillet 2016, Exersuisse m’a averti de la fermeture de sa succursale de Lausanne le 30 novembre 2016 en raison du chantier de rénovation de la gare de Lausanne. Cela signifie que je pourrai plus utiliser mon abonnement après cette date.
Le 29 septembre 2016, un nouveau courrier de votre part m’annonçait que mon abonnement serait reconduit sans interruption auprès de Let’s Go Fitness.
Or, je ne peux accepter cette proposition dans la mesure où l’offre de ce centre ne correspond pas à mes critères. J’avais en effet choisi Exersuisse précisément parce qu’il se distingue des autres centres d’entraînement par l’encadrement proposé, les appareils à disposition et l’environnement feutré (pas de musique).
Selon l’article 119 du Code des obligations (ci-après CO), lorsque l’exécution du contrat devient impossible, le débiteur de l’obligation (en l’occurrence Exersuisse) est tenu de restituer ce qu’il a déjà reçu. En l’espèce, il s’agit du montant correspondant à la durée résiduelle de mon abonnement.
Mon contrat avec Exersuisse a duré XX mois et il me reste YY mois à effectuer du 1er décembre 2016 jusqu’au XX.XX.XXXX. La valeur résiduelle est donc de (Prix de l’abonnement en Fr. / nombre de mois prévus dans le contrat x nombre de mois restants), soit …. Fr.
Je vous serais reconnaissant(e) de me verser ce montant sur le compte IBAN ------------------------------------. 
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame, mes salutations distinguées.
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